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１．会議の経過

午前１０時１９分 開会

（第７回臨時会付託案件の審査）

○有若委員長 ただいまから産業建設常任委員会を開会いたします。

本日、当委員会に付託されましたのは、案件１件であります。

これより、議案第７４号 令和３年度砺波市一般会計補正予算（第８号）所管部分を

審査いたします。

なお、議案に対する当局説明につきましては、議案説明会において説明を受けており

ますので、付託案件に対する質疑から始めます。

それでは、発言される委員の方はどうぞ。

境 佐余子委員。

○境委員 おはようございます。新栄町団地の給水ポンプユニットの修繕費についてお伺

いします。

先日の議案説明会で、平成１０年に設置されました給水ポンプが３台ありまして、そ

のうちの１台が壊れたということでした。水を送り出すポンプでございます。住民の方

の生活に大きな問題があったのではないかと思うんですけれども、いかがでしょうか、

お答えください。

○有若委員長 江上都市整備課長。

○江上都市整備課長 新栄町団地の給水用ポンプにつきましては、通常３台使用して運転

しているところでございます。その３台の使い方としましては、水量が少ないときには

１台のポンプのみが動く、使用水量が増えるに従って２台目、３台目が動いて、水を送

る圧力を高めるという役割で動いております。

今現在、２台までで動いているところでございますが、幸いと言ってはなんですが、

特に水が出ないとか水圧が足らないといったような声は上がっていないということで、

生活される方々の影響は今のところないと考えております。

以上です。

○有若委員長 川岸副委員長。

○川岸副委員長 今回の更新については、老朽化してきたと、耐用年数を超えてきたとい
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うことも含めて、一気に３台を更新されるということで４００万円ということは理解し

ております。

私は何を言いたいかというと、要するに公営住宅等長寿命化計画というのが令和２年

の１２月だったかな、策定されていますね。その内容を見ると、ほとんどがＬＥＤ化、

それから温水器ということで予算化されているんじゃないかなと思っております。こう

いった施設については、その当時、計画の中で予算化することはできなかったのかなと。

２０年、固定資産になっていくのかは分かりませんけど、こういうものをやっぱり計画

していく必要もあったんじゃないかなと。

それで、その１点目として、電気温水器、毎年ごとにどこの公営団地を見ても、１１

０万円前後、予算化されていますね。この進捗状況はどのようになっているのか。それ

ともう一つ、ＬＥＤ化ということで予算化されていますね。これも含めて、公営住宅の

事業計画に合わせて、どのような進捗になっているのかということをお聞かせいただき

たいと思います。

○有若委員長 予算化ではなくて計画だから。この２点について、温水器とＬＥＤ化につ

いて、進捗状況と今後ということになると思いますが、その辺の答弁をお願いします。

江上都市整備課長。

○江上都市整備課長 昨年度策定いたしました砺波市公営住宅等長寿命化計画におきま

しては、委員御指摘のとおり、電気温水器等の修繕ですとかＬＥＤ化、あとは外壁の修

繕等々を計画に盛り込んで、計画的な修繕を進めていこうということで進めているとこ

ろでございます。

まず、電気温水器につきましては、毎年一定数、計画的に進めていくということで、

今年度から計画をスタートするということで進めているところです。具体的に今何台と

いうところはございませんが、今年度でもう既に四、五台取り替えているというところ

で、定期的に毎年更新を進めてまいりたいと考えております。

また、ＬＥＤにつきましても、今年度既に工事発注はしておりまして、計画のとおり

進めておりますので、今後引き続き予算を確保して、計画に支障のないように進めてま

いりたいと考えております。

以上です。

○有若委員長 川岸副委員長。

○川岸副委員長 市営住宅は、今度、移住定住の施設にもなっていく、活用になっていく
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場面にもなるものだから、その計画に従って着実に進めていただきたい。こういった突

発的な事項は別としまして、その着実な、私は強く要望するところであります。

以上です。

○有若委員長 山本委員。

○山本委員 キラキラ・アップ事業費についてお伺いします。

既に事業の用途については、これとこれとこれという形は聞きましたが、それの予算

の内訳を今分かっている範囲で、大まかでよろしいので教えていただきたいと思います。

○有若委員長 大浦商工観光課長。

○大浦商工観光課長 ＫＩＲＡＫＩＲＡミッションは実行委員会で実施しておりまして、

その実行委員会の予算を申し上げますと、市の助成金が３５０万円、それと協賛金が５

０万円と、その他雑収入と前期繰越金ということで、大体５７０万円ほどの事業で実施

しているところでございます。

○有若委員長 山本委員。

○山本委員 今回の１５０万円の予算の内訳をお願いします。

○有若委員長 大浦商工観光課長。

○大浦商工観光課長 １５０万円の内訳につきましては、まず、新たなスポットとして新

チューリップタワー、それと円形花壇の装飾、また電飾が雪や雨で非常に消耗が激しい

ということで、それの入替えのお金等もございますので、そういったものに使っている

ところでございます。

○有若委員長 向井委員。

○向井委員 それでは、クラウドファンディングの今後の活用についてお伺いしたいと思

います。

今回のＫＩＲＡＫＩＲＡミッションについては、初めて市内外の皆さんにクラウドフ

ァンディングの活用で資金を募集されました。市内外の皆さんについては広く募集され

たということで、このイベントに携われたというような思いを強く持たれたのではない

かなと、非常によかったのではないかなと思っております。

これからの観光イベント、今後も続くわけでありますが、実行委員会や関係者との連

絡や調整が必要ではありますけれども、このようなクラウドファンディングを活用する

ことが可能であれば、市内外の皆さんにとっても大変満足していただけるのではないか

なと思います。今後の活用についてお伺いします。
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○有若委員長 大浦商工観光課長。

○大浦商工観光課長 今回のＫＩＲＡＫＩＲＡミッションのガバメントクラウドファン

ディングにつきましては、あくまでも事業の継続を目的に実施しておりまして、来年の

ＫＩＲＡＫＩＲＡミッションでも実施する予定としております。

今ほどの御質問の他のイベントに活用という御提案でございますが、それにつきまし

ては、それぞれのイベントで実行委員会、また関係団体等で構成されておりますので、

そういった方の意見を聞きながら、必要かどうかについて研究してまいりたいと思って

おります。

○有若委員長 向井委員。

○向井委員 それでは、今ほどの回答で意見をお伺いし、今後検討していきたいというこ

とではありますが、具体的にこのような形で活用したいという内容が決まりましたら、

またお聞かせいただければと思います。

以上です。

○有若委員長 ほかに質疑、御意見はございませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○有若委員長 ないようでありますので、付託案件に対する質疑を終結いたします。

これより、付託案件を採決いたします。

お諮りいたします。議案第７４号 令和３年度砺波市一般会計補正予算（第８号）所

管部分について、原案のとおり可決することに賛成の諸君の挙手を求めます。

〔賛成者挙手〕

○有若委員長 挙手全員であります。よって、本案は原案のとおり可決することに決しま

した。

以上で産業建設常任委員会の審査を終了いたします。

○有若委員長 お諮りいたします。本委員会の審査経過と結果報告の作成につきましては、

委員長に一任願いたいと思いますが、御異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○有若委員長 御異議がないようでありますから、そのように決定させていただきます。

以上で産業建設常任委員会を閉会いたします。

市長をはじめ当局の皆さん、御苦労さまでございました。
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午前１０時３０分 閉会
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砺波市議会委員会条例第２９条第１項の規定により署名する。

砺波市議会産業建設常任委員会

委 員 長 有 若 隆


